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Записник са 151. седнице Управног одбора РНИДС-а, одржане 4. априла 2013. године, 

са почетком у 18,30 часова. Седници је присуствовало 5 од укупно 7 чланова УО:  

 

Душан Стојичевић, председник УО,  

Биљана Ромић Пунош,  

Станиша Јосић,  

Александар Павловић, 

Снежана Божић; 

 

Војислав Родић, председник Конференције суоснивача (без права гласа),  

Слободан Марковић, заменик председника Конференције суоснивача (без права гласа), 

Лазар Бошковић, овлашћени представник суоснивача АгитПРОП (без права гласа), 

Мирко Марковић, овлашћени представник суоснивача Библиотека града Београда (без 

права гласа), 

Александар Поповић, вд директора, (без права гласа), 

Дејан Ђукић, извршни директор за опште и правне послове (без права гласа), записничар 

на овој седници. 

 

У уводном делу председник УО је дао напомену да је ова седница отворена за присуство 

овлашћених представника суоснивача, те да су они који су се одазвали позиву наведени 

изнад. 

 

Сходно члану 21. Пословника о раду Управног одбора, записник са 150. седнице УО је 

усвојен је ЈЕДНОГЛАСНО. 

 

ЈЕДНОГЛАСНО је усвојен следећи: 

 

Дневни ред: 

 

1. Извештај о раду радне групе за израду нацрта аката: Етички кодекс и Акт о 

политици и поступку решавања сукоба интереса. 

2. Израда петогодишње стратегије 

3. Квартално извештавање и Извештај о раду УО за период мај 2012. - мај 2013. 

4. Разно 

 

Прва тачка: Извештај о раду радне групе за израду нацрта аката: Етички кодекс и 

Акт о политици и поступку решавања сукоба интереса 

 

Након питања и дискусије, ЈЕДНОГЛАСНО је усвојен Извештај о раду радне групе за 

израду нацрта аката: Етички кодекс и Акт о политици и поступку решавања сукоба 

интереса. Канцеларији је ЈЕДНОГЛАСНО дат налог да, у најкраћем року, достави ове 

документе ради спровођења расправе, и то: Конференцији суоснивача, овлашћеним 

регистрима и објави на РНИДС веб сајту, путем кога остале групе на које се односи ови 

документи могу да се упознају са нацртима. 

 

http://www.rnids.rs/
http://www.рнидс.срб/


Друга тачка: Израда петогодишње стратегије  

 

У вези овог питања, дискутовано је о до сада спроведеним активностима, након чега су 

договорени даљи кораци у раду на овом документу. 

 

Трећа тачка: Квартално извештавање и Извештај о раду УО за период мај 2012. - мај 

2013. 

 

Констатовано је да је претходни сазив УО саставио и доставио Конференцији суоснивача 

мандатни извештај о раду УО, те да први наредни извештај који овај сазив УО доставља 

Конференцији суоснивача јесте годишњи извештај за 2013. годину. Према раније донетој 

одлуци, УО ће саставити и доставити Конференцији суоснивача квартални извештај за 

први квартал ове године, на шта се самостално обавезао. 

У погледу израде предлога кварталног извештаја УО, ЈЕДНОГЛАСНО су задужени 

Станиша Јосић и Александар Павловић. 

 

 

Четврта тачка: Разно 

 

У оквиру ове тачке, разговарано је са овлашћеним предтавницима суоснивача о темама 

које су њих интересовале. 

Такође,ЈЕДНОГЛАСНО је дата сагласност Зорану Перовићу да на састанку RIPE, који се 

одржава у Македонији од 22. до 23. априла ове године, а на који иде у сопственој 

организацији, може да обавља пословну комуникацију у име РНИДС-а. 

 

 

 

У Београду 4. април 2013. године  

 

Седница је завршена у 21,16 часова 

 

Записник саставио:                                                                               Председник УО 

 

Дејан Ђукић,                                                                                       Душан Стојичевић 

извршни директор за опште и правне послове        


